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ФІНАНСОВА ІННОВАЦІЙНІСТЬ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ: 

ІСНУЮЧІ РИЗИКИ 

Вступ. У сучасному світі, залежному від технологій, фінансова інноваційність 

стала невід’ємною частиною розвитку глобальної економіки. Цифрова економіка, 

яка базується на використанні інформаційних технологій та інтернету, надає мож-

ливість фінансовим установам і компаніям здійснювати фінансові операції швид-

ше, ефективніше та більш безпечно. Проте на шляху розвитку фінансової іннова-

ційної сфери виникають певні ризики, які потрібно враховувати.  

Мета роботи – розкриття ризиків фінансової інноваційності в умовах циф-

рової економіки. 

Основна частина. Однією з головних переваг фінансової інноваційної сфери 

є можливість здійснювати фінансові операції в онлайн-режимі. Це дає змогу клієн-

там відкривати рахунки, здійснювати оплати, отримувати кредити та інші фінан-

сові послуги, не виходячи з дому. До того ж за допомогою інформаційних техно-

логій можна здійснювати операції зі значно меншими комісійними витратами. 

Фінтех-стартапи, що використовують нові технології та інноваційні підходи, мо-

жуть створювати продукти та послуги, які задовольняють потреби клієнтів та за-

безпечують конкурентні переваги. 

Розвиток цифрової економіки та фінансової інноваційної сфери супроводжу-

ється певними ризиками. Одним з найбільших ризиків є кібербезпека. За допомо-

гою хакерських атак можуть бути викрадені та пошкоджені важливі фінансові 

дані, що може призвести до серйозних фінансових втрат для компаній та клієнтів. 

Крім того, висока залежність від цифрових технологій може створити проблеми 

під час технічних збоїв та недоступності мережі, що може також призвести до 

фінансових втрат та порушення ділових процесів.  

Також існує ризик, який пов’язаний з питаннями конфіденційності та приват-

ності. Збір та обробка великих обсягів фінансових даних може стати об’єктом зло-

вживання з боку компаній або злочинців. Це може призвести до витоку прихова-

ної інформації та порушення прав користувачів. 

Додатково, розвиток фінансової інноваційної сфери може призвести до збіль-

шення нерівності між різними групами населення. Доступ до цифрових фінансо-

вих послуг може бути обмеженим для менш розвинених регіонів та соціальних 
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груп, що може поглибити нерівність і створити додаткові виклики для соціаль-

ного розвитку.  

Однак із правильною стратегією та відповідним регулюванням фінансова ін-

новаційність може стати важливим кроком у напрямі розвитку економіки та під-

вищення якості життя населення. Важливо забезпечити безпеку та засекреченість 

фінансових даних, а також зберегти доступність цифрових фінансових послуг для 

всіх груп населення.  

До того ж розвиток цифрової економіки та фінансової інноваційної сфери 

може привести до зміни бізнес-моделей та розподілу ролей у фінансовому секто-

рі, результатом чого буде виключення певних груп населення з доступу до фінан-

сових послуг. Тому важливо, щоб держава та регулятори продовжили моніторинг 

стану цифрового фінансового сектору та вчасно вживали заходів для забезпе-

чення доступності фінансових послуг для всіх шарів населення.  

Зважаючи на переваги та ризики, пов’язані з розвитком цифрової економіки 

та фінансової інноваційної сфери, важливо використовувати балансований підхід 

при прийнятті рішень щодо розвитку цих галузей. Варто стежити за розвитком 

цифрового фінансового сектору та реагувати на потенційні ризики, одночасно 

створюючи сприятливі умови для розвитку цифрової економіки та фінансової 

інноваційної сфери. 

Висновки. Отже, цифрова економіка та фінансова інноваційність відкрива-

ють великі можливості для покращення ефективності та доступності фінансових 

послуг, а також сприяють розвитку фінансового ринку загалом. Проте цей розви-

ток супроводжується певними ризиками, тому необхідно забезпечувати адекват-

ний рівень захисту та розробляти ефективні механізми регулювання цієї сфери.  
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